
1- Hasta, hasta yakınları ve sağlık profesyonelleri ile profesyonel
düzeyde iletişim kurabilirim.

6 yanıt

HEM4008 MESLEKİ EĞİTİM UYGULAMASI II 
 (2023-2024 ders
memnuniyet/değerlendirme)
6 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

16,7%50%

33,3%
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2- Alana özgü hastalıkları ve/veya temel kavramları ( Hemşirelik
Esasları, İç Hastalıkları Hemşireliği, Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği,
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği, Doğum ve Kadın Hastalıkları
Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği, Halk Sağlığı Hemşireliği,
Hemşirelikte Yönetim) tanımlayabilirim.

6 yanıt

3- Alana özgü hemşirelik bakımını planlayıp, uygulayabilirim.

6 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

16,7%

16,7%

66,7%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

66,7%

33,3%
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4- Alana özgü hemşirelik bakımının etkinliğini değerlendirebilirim.

6 yanıt

5- Alana özgü olarak, sağlığın korunması ve geliştirilmesi konusundaki
güncel çalışmalar hakkında bilgi ve farkındalık sahibiyim.

6 yanıt

HEM4008 MESLEKİ EĞİTİM UYGULAMASI II  (DERS MEMNUNİYET ANKETİ)

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

16,7%

33,3%

50%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

50%

50%
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Bu derse  ‘’SINIF DIŞI ÖN HAZIRLIK ve ÇALIŞMA’’ (kısa sınav, ödev,
laboratuarlar, ara sınavlar, yıl sonu sınavları gibi etkinlikler dışında)
yaptınız mı?

6 yanıt

Sayısı

4 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

66,7%

33,3%

Kopyala

1 2
0

1

2
2 (%50) 2 (%50)
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Her çalışma için harcadığınız ortalama saat

4 yanıt

8

360

2

17

ÖDEV

Bu ders kapsamında ‘’ÖDEV’’ hazırladınız mı?

6 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

33,3%

66,7%
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Sayısı

2 yanıt

3

2

Her ödevi oluşturmak için harcadığınız ortalama saat

2 yanıt

5

3

PROJE

Bu ders kapsamında ‘’PROJE/UYGULAMA RAPORU’’ hazırladınız mı?

6 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

16,7%

83,3%
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Sayısı

5 yanıt

Her proje için harcadığınız ortalama saat

5 yanıt

Arazi Çalışması/Uygulama

Kopyala

1 14 28
0

1

2

1 (%20)

2 (%40) 2 (%40)

Kopyala

1 14 30 36
0

1

2
2 (%40)

1 (%20) 1 (%20) 1 (%20)
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Bu ders kapsamında ‘’ARAZİ ÇALIŞMASINA/UYGULAMAYA’’ katıldınız
mı?

6 yanıt

Sayısı

2 yanıt

40

80

Her arazi çalışması/uygulama için harcadığınız ortalama saat

2 yanıt

320

8

ARA SINAV

Kopyala

Hayır
Evet

33,3%

66,7%
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Bu derste ARA SINAV’a girdiniz mi?

6 yanıt

Sayısı

1 yanıt

2

Her ara sınava hazırlanmak için harcadığınız ortalama saat

1 yanıt

8

DİĞER

Kopyala

Hayır
Evet

16,7%

83,3%
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Bu ders kapsamında ‘’DİĞER (kısa Sınav, Sunum/Seminer, Konser,
Teknik vb.) etkinliklere katıldınız mı?

6 yanıt

Hangi etkinlikler

3 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet50%

50%

Kopyala

Sunum
0

1

2

3
3 (%100)
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Sayısı

3 yanıt

1

3

2

Her etkinlik için harcadığınız ortalama saat

3 yanıt

10

3

4

YARIYIL SONU SINAVI
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Bu dersin ‘’YARIYIL SONU SINAVINA’’ girdiniz mi / girecek misiniz?

6 yanıt

Her yarıyıl sonu sınavına hazırlanmak için harcadığınız/harcayacağınız
ortalama saat

6 yanıt

DERS MEMNUNİYETİ

Kopyala

Hayır
Evet

100%

Kopyala

10 20 48
0

1

2

3

4
4 (%66,7)

1 (%16,7) 1 (%16,7)
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Genel memnuniyet

Dersten genel olarak memnuniyetinizi nasıl tanımlarsınız?

6 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

Kopyala

Dönem başında dersin hedefleri ve işlenişi hakkında
bilgilendirme

Ders içeriğinin meslek hayatınızda kullanılabilirli
0

1

2

3
000 111 222 333 444 555 666 777 888 9.9.9. 1101

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Ne memnunum ne de değilim
Memnunum
Çok memnunum

16,7%

16,7%

66,7%

 Formlar
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